

ГОЛОВАТЕНКО ОКСАНА ВАЛЕРІЇВНА

Дата народження - **05 січня 1973 року**

Національність - **Українка**

Місце народження – **Україна, м. Запоріжжя**

Освіта - **Вища**

Посада – **Приватний нотаріус Київського міського нотаріального округу.**

Свідоцтво про право на зайняття нотаріальною діяльністю № **2823**, видано МЮУ, **29 жовтня 1997 року.**

Контактні телефони – **099-058-80-28, 050-486-49-09**

E-mail: **golovatenko.notary@gmail.com.**

1990-1995 роки навчання у Запорізькому державному університеті за спеціальністю правознавство.

З серпня **1995** року - інспектор – юрисконсульт 1 категорії в Ленінському районному центрі зайнятості міста Запоріжжя.

З вересня **1995** року інспектор – юрисконсульт 1 категорії у Хортицький районний центр зайнятості міста Запоріжжя.

У лютому **1996** року звільнена по переводу.

З лютого **1996** року - спеціаліст I категорії юридичної служби із збереженням 12 рангу (шоста категорія) державного службовця Представництва Фонду Державного Майна України в місті Запоріжжі.

У березні **1996** року звільнена за власним бажанням.

З червня **1996** року – помічник нотаріуса.

З **29 жовтня 1997 року** та по **28 жовтня 2016 року** - приватний нотаріус Запорізького міського нотаріального округу.

З **2005** року викладач кафедри цивільного права Запорізький юридичний інститут Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ.

З **2006** року - Член методично - координаційної ради Головного управління юстиції Запорізької області.

Колишній Член Комісії з аналізу, методології та прогнозування нотаріальної практики Української нотаріальної палати.

З **2008** року - здобувач кафедри правових основ підприємницької діяльності ННІ ПЕС Харківського національного Університету внутрішніх справ.

У **2012** році захистила кандидатську дисертацію.

На підставі прилюдного захисту дисертації рішенням Атестаційної колегії від **17 травня 2012 року** присуджено науковий ступінь **Кандидата юридичних наук** за спеціальністю «Цивільне право і цивільний процес, сімейне право, міжнародне приватне право».

З **28 жовтня 2016 року** по теперішній час - приватний нотаріус Київського міського нотаріального округу.

Нагороди:

Почесна грамота Головного Управління юстиції у Запорізькій області, за багаторічну плідну працю, високий професіоналізм, вагомий внесок у розвиток нотаріату Запорізької області з нагоди 15-ї річниці від дня утворення Запорізького обласного відділення Української нотаріальної палати;

Почесна грамота Української нотаріальної палати за багаторічну бездоганну роботу в нотаріаті, значний особистий внесок у розбудову правової держави, становлення та підвищення ролі українського нотаріату, високий професіоналізм та активну участь у діяльності нотаріальної палати;

Диплом учасника міського громадського проекту «Правозахисник року - 2011» за надання високопрофесійної допомоги та вагомий внесок у правову освіту громадян міста Запоріжжя,

Життєві пріоритети: сімейні та суспільні цінності, професіоналізм, відданість професії, принциповість, вміння знайти компроміс, вміння відстояти свою думку та інтереси, порядність, повага близьких та колег.